Sorul
a € R olmak iizere;

(a+2)x*—ax—a=0

denkleminin ¢oziim kiimesi bir elemanl ise a’ nin alabilecegi
degerler toplamini bulunuz.

Soru 2

X # 9 icin

xVx +9 = 4x isex+3 nedir?

Soru 3

Bir sinifta gozliikli yada gozliiksiiz bir 6grenci var. Sinifa gozliiksiiz
bir 6grenci giriyor ve sinifta iki 6grenci oluyor. Siniftan bir
gozliiksiiz 6grenci ayriliyor.

Sinifta kalan 6grencinin gozliiklii olma olasiligi nedir?




Soru4

Bir sinavda 30 soru var. Her dogru 4, yanhs —1 ve bos 0 puan ise
ayni puam alan en az iki kisinin olmasini garanti etmek icin en az
kac Kisinin sinava girmesi gerekmekte oldugunu bulunuz.

Soru 5
3 5 7 29
12,22 t 22 32 + 3242 t 142,152

isleminin sonucunu bulunuz

Soru 6

Bir tam sayinin karesinin rakamlan toplami 56, 57, 58, 59, 60
sayllarindan hangisi olabilir?



Soru?7

ABC ii¢geninin icteget cemberinin merkezi ile ¢cevrel gemberinin
merkezi (BC) dogrusuna gore simetriktir. (BAC) agisinin ol¢lisiinii
bulunuz.

Soru 8

99 tane 9 ve bir tane 7 rakami ile yazilan 100 basamakh 999...97 = A
sayisl igin A’ sayisinin rakamlari toplamini bulunuz.

Soru 9

(150

10 0) sayisinin en biiyik iki basamakh asal carpanimi bulunuz.



Soru 10

. 1 1 1 1
m,n, k€ Z* ve m < n < k olmak lizere —+ =+ sayis| Eden

v e 1 .
kigiik ve Jyeen vakin rasyonel sayi ise, m+n+k toplamini bulunuz.

Soru 11
P(x)= (1+x+...+x"%)?
ifadesindeki parantezler acildiktan sonra olusan polinomda x''in

katsayisini bulunuz

Soru 12
a=b > c > d sartinl saglayan ka¢ tane dort basamakh (abcd)
sayisi vardir?



Soru 13 sekildeki ABC dik iiggeninde,

m(BAC) = 90°
A |AB| = |AC|
' m(BAF) = m(FAD)
m(DAE) = m(EAC)
|BF| = 4 br, |EC| = 3 br olduguna gore,
ABC iiggeninin alani kag br? dir?

Soru 14
a€ Z* olmak lizere, reel sayi ekseninde 2015 sayisina diger tam

sayllardan daha yakin olan va seklindeki reel sayilarin sayisini
bulunuz.

Soru 15
1 ..
a,b,c,d,e,f rasyonel sayilar ve a> Too olmak lizere,

5 4 3 2 . .
a.n’+b.n"+c.n"+d.n"+e.n+f sayisi her n tam sayisi icin tam sayi
oluyorsa, a nin alabilecegi en kiigiik degeri bulunuz.



Soru 16
{1,2,3,...,25} kiimesinden en az ka¢ eleman atilmahdir ki, geriye
kalanlarin ¢arpim bir tam kere olsun?

Soru 17
ABC liggeninde [BD] agiortay
A |AB| = |BD| = 5 cm,
|[BC| =10 cm,
5 A(ABC) =24 cm? olduguna gére, ADC
D licgeninin alanini buunuz.
Soru 18
8 9 10 35
n+11" n+12" n+13’ " ’'n+38

kesirleri sadelesmeyen basit kesirler ise n’ in alabilecegi en
kiiciik pozitif tamsyimnin rakamlari toplamini1 bulunuz.




Soru 19

t tam kare olmayan bir tamsayi olmak iizere,

Vr+Vr + 60 =t

denklemini saglayan en biiyik r tamsayisini bulunuz

Soru 20

4
(1 +V2 + %) acilliminda rasyonel terimlerin toplamini
bulunuz.

Soru 21

ABC dik iicgeninde m(ACB)=90°, K€ [AB], L € [BC], [AL] agiortay ve
|CK| = |BC| dir. [CK] ve [AL] dogru parcalari [AL]nin orta noktasinda
kesisiyorlar. (AE\C) acgisinin olglisiinii bulunuz.






